
1. ADVENTNÁ NEDEĽA – RODINNÁ POBOŽNOSŤ PRI ADVENTNOM VENCI 

 

V mene Otca i Syna i Ducha Svätého. Amen. (prežehnáme sa)  

Úvodná modlitba:  

Prežívame Advent – obdobie prípravy na príchod Pána Ježiša, ktorý priniesol nádej a nový 

život svetu. Narodil sa, aby priniesol dobro, lásku a pokoj aj do našej rodiny. Modlime sa 

slovami, ktoré nás naučil: Otče náš... 

Panna Mária, pomôž nám, aby sme sa stretávali s tvojím Synom v modlitbe i v ľuďoch,  

s ktorými sa stretávame. Naša dobrotivá Matka, vypros požehnanie a vzájomnú lásku pre 

všetkých prítomných. Pomáhaj nám vo všetkých životných situáciách. Spomeň si na nás v 

hodinu našej smrti. Chceme ťa pozdraviť tak, ako ťa pozdravil anjel Gabriel: Zdravas Mária... 

Teraz dieťa zapáli 1. sviecu na Adventnom venci. 

 

1. Adventná svieca sa volá PREBUĎ SA  

Budík používame na to, aby nás ráno zobudil do školy, aby sme nezaspali. Prvá adventná 

svieca nás chce upozorniť, zobudiť, aby sme si uvedomili, že začína obdobie prípravy na 

Vianoce, aby sme sa začali pripravovať na príchod Pána Ježiša a čas Adventu využili na dobrú 

prípravu. Tešíme sa na Vianoce a darčeky, ale aj my dajme Ježiškovi darček. Bude mať radosť, 

keď sa budeme snažiť robiť dobré skutky. Počúvajme rodičov, snažme sa v škole, ochotne 

pomáhajme doma, upratujme si svoje veci, podeľme sa so sladkosťou... Narodené Jezuliatko 

v jasličkách bude mať z nás veľkú radosť. Vždy, keď sa pozrieš na prvú adventnú sviečku, 

spomeň si na budík, ktorý má pri sebe. Ten budík zvoní, aby som nezabudol na duchovnú 

prípravu na Vianoce a snažil sa robiť dobro. 

Modlime sa: prosíme ťa, všemohúci Bože, daj nám ochotu konať dobré skutky a 

pomáhaj nám kráčať v ústrety Kristovi tak, aby nás pri svojom druhom príchode 

postavil po svojej pravici a voviedol do nebeského kráľovstva. Amen.  

V mene Otca i Syna i Ducha Svätého. Amen. (prežehnáme sa)  

Úloha na nasledujúci týždeň: urob aspoň jeden dobrý skutok pomoci každý deň a napíš na 

papier, čo sa ti podarilo urobiť, aby si na dobré skutky nezabudol. 


